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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról 

 

Az ügy tárgya: A XiMo Hungary Kft. Budapest IV. kerület Berlini utca 47-49. szám alatti telephelyen 

folytatott tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítási eljárása 

(KEO-29192-1-2024). 

 

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/29192-1/2024 

 

Az eljárás megindításának napja: 2024. április 9. 

 

Az ügyintézési határidő: 105 nap 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak 

az ügyintézési határidőbe nem számítanak be. 

 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Lesták Ferenc 

 Tel.: (06-1) 77-66-280 

 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése: 

 

A XiMo Hungary Kft. (1045 Budapest, Berlini utca 47-49., a továbbiakban: Környezethasználó) 

Budapest IV. Berlini utca 47-49. szám (72572 hrsz.) alatti telephelyen folytatott szerves fémvegyület 

gyártó tevékenységére vonatkozó, PE-06/KTF/02532-2//2022 számú egységes környezethasználati 

engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. 

 

A Környezethasználó meghatalmazottja, az IMSYS Kft. (1033 Budapest, Mozaik u 14/A.) benyújtotta a 

Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Engedélynek a környezeti 

hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) 

Korm. rendelet alapján történő módosítására irányuló kérelmét. Eszerint a Környezethasználó a 

telephelyen működtetett kilolaboros technológia termék előállítását 50-200 kg/év mértékűre kéri 

módosítani, illetve a telephelyen tervezett új üzemépület nem kerül megvalósításra, ezért a tervezett 

üzemépületre vonatkozó részeket kéri az Engedélyből törölni. 

 

A tervezett változtatás miatt az Engedélyben A telephely adatai és Az engedélyezett tevékenység 

című részek, továbbá a Technológiai leírás (TE melléklet) módosításra kerülne. 

 

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai: 

Budapest IV. kerület közigazgatási területén, az Engedély dokumentációjában körülhatárolt 

hatásterületen belül. 
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Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában 

megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem. A tervezett módosítás 

engedélyezése esetén a Környezetvédelmi Hatóság az Engedélyt módosítja. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 

napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára 

vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.  

 

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján 

(https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest) közzéteszi. 

 

Az elektronikus úton közzétett kérelem és melléklete az alábbi módon kereshető meg: 

 

A www.kormanyhivatalok.hu honlapon, Pest Vármegye kiválasztását követően, a „Dokumentumok, 

nyomtatványok” gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával, a KEO-29192-1-2024 

szövegrészletre történő rákereséssel. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során a hiánypótlásra, vagy 

tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal 

folyamatosan frissíti a fenti számon közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem 

kerül sor. 

 

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont 

Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek. 


